



## Referat fra ordinær Generalforsamling i J-Klubben.

Dato : Fredag d. 24. september 2021, kl. 18.00.

Mødested : Horsens Sejlklub, Jens Hjernøesvej 40, 8700 Horsens.

Formanden Benny Skødt-Rasmussen (BSR) bød de fremmødte velkommen. Der var 4 fremmødte i Horsens, og 2 fremmødte på et til formålet etableret zoom-møde.

BSR gik herefter over til dagsordenen, som ses herunder.

### Dagsorden:

1. Valg af dirigent.

Peter Fisker (PF) blev foreslået til posten som dirigent. PF takkede for valget, og gav herefter BSR ordet for Formandens beretning.

2. Formandens beretning.

BSR aflagde herefter beretningen, som er vedhæftet dette referat. Beretningen blev godkendt med akklamation.

3. Årsregnskab.

J-Klubbens kasserer Alice Starberg Jespersen (ASJ) var desværre forhindret i at deltage, men havde fremsendt det reviderede regnskab, så det kunne fremlægges og diskuteres på GF. Det stod hurtigt klart for alle, at omkostningerne ved trykning og udsendelse af foreningsbladet PUST, slet ikke står mål med foreningens indtægter, som primært består af kontingenter. For at forhindre at klubbens økonomi blev kørt i sæk af den omkostning, enedes GF om, at fremstillingen og udsendelsen af det trykte blad indstilles med omgående virkning. Alternativt fremstilles et nyhedsbrev, som udsendes til medlemmerne via e-mail, og i ganske enkelte tilfælde som brev.

Regnskabet blev godkendt med akklamation.

4. Indkomne forslag.

Der var fremsendt to forslag til GF.

a. Thomas Kjeldsen (TK) havde fremsendt forslag til udnævnelse af et æresmedlem. TK havde foreslået, at Jens Nørgaard skulle udnævnes til J-klubbens æresmedlem. Forslaget blev gennemgået, og alle var enige om, at det var et godt og velbegrunder forslag.

Desværre er det således, at Jens Nørgaard har meldt sig ud af J-Klubben for flere år siden, og kan derfor ikke udnævnes til æresmedlem.

b. Lars Kristensen (LK) havde fremsendt et forslag om indkøb af 8 stk. håndholdte VHF-radioser, som skal bruges til information mellem dommerbåd og deltagere ved klubbens kapsejladser. LK havde fundet en beløbsramme på 8.000 kr. dvs. ca. 1.000 kr/stk.

Ved fremlæggelsen af forslaget havde LK dog fundet en VHF-radio til ca. den halve pris.

Forslaget blev diskuteret af GF, og resultatet blev, at der fremover i kapsejladsbestemmelserne skal skrives, hvis arrangøren annoncerer baneændringer mv. via VHF. Så er det op til deltagerne selv, om de ønsker at benytte sig af denne mulighed.

5. Fastsættelse af budget og kontingent.

ASJ har ikke udtrykt ønske om ændringer i kontingentet, og GF var enige om, at en evt. kontingentforhøjelse kunne afholde enkelte fra at tegne fortsat medlemskab. Derfor fastholdes kontingentet på de nuværende 350 kr.

6. Valg af formand (Benny Skødt-Rasmussen modtager ikke genvalg).

Da BSR medio august havde fremsendt meddelelsen til bestyrelsen om, at han ikke ønskede genvalg hverken til Formandsposten eller bestyrelsen i det hele taget, skulle der findes en ny til posten som Formand, og dermed også et medlem til bestyrelsen.

Som nævnt i det indledende, så var der et begrænset udvalg af medlemmer at vælge mellem. Til stor glæde for alle tog Lars Kristensen igen en tørn som Formand – dog helst ”kun” for en ét-årig periode.

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer.

Da det kun var BSR der havde valgt at trække sig fra bestyrelsesarbejdet, så skulle der kun vælges ét nyt bestyrelsesmedlem. Her blev Jesper Adler fra KDY foreslået, og han modtog valget, efterfulgt af en bragende akklamation fra de fremmødte.

8. Valg af revisor og én suppleant.

Det er Heine Christiansen der er valgt som revisor, og han blev genvalgt med akklamation. Som revisorsuppleant blev Verner Jensen valgt – også med akklamation.

9. Vedtægter og klasseregler.

I J-Klubben har vi Torben Pedersen (TP) som foreningens orakel, når det drejer sig om Klasse-regler. TP havde ingen ønsker eller forslag til at få foretaget ændringer i det bestående reglement.

10. Eventuelt.

- Her blev J-Klubben's fremtid diskuteret. BSR har i sin beretning skrevet, at en mulig løsning på det faldende deltagertal til de tilbudte stævner, kan være et øget antal af mere sociale arrangementer, som dem LK og hustru Inger har lavet de sidste par år. Gennem årene har der primært været fokus på kapsejladser ved de tilbudte stævner. Det kan måske afholde nogle fra at deltage i disse stævner. De velkendte stævner som f.eks. Max Oertz i Neustadt og Ry Open i Horsens, kan fortsat stå i J-klubbens aktivitetskalender, men suppleret af ét eller flere af de sociale arrangementer. Punktet blev henlagt til førstkommende bestyrelsesmøde.
- Endvidere blev J-Klubben's hjemmeside diskuteret en del. Også dette emne henlagdes til førstkommende bestyrelsesmøde.

Da der ikke var flere emner der skulle vendes, takkede dirigenten for god ro og orden, og afsluttede hermed GF 2021.

Haderslev d. 3. oktober 2021.

Referent

Benny Skødt-Rasmussen.

Dirigent: Peter Fisker